

高净值人士聚集地

当今社会，财富无疑是人们最关注的热门话题之一。可是，“财富”究竟流去了哪些地方呢？

最近，英国亨氏咨询公司公布了世界最富城市年度报告，该报告基于过去10年全球富豪人数的增长速度排名。报告涵盖了全球97个城市，数据来源于“新世界财富”市场研究公司收集的信息，并根据超过15万名高净值人士（拥有超过100万美元可投资财产的个人）的开支习惯进行了排名。需要注意的是，该报告主要关注拥有职场头衔的富人，包括企业创始人、董事长、首席执行官和经理，并且报告所依据的所有统计数字均收集于2022年12月31日。

这份报告所覆盖的城市涵盖了全球各大洲，其中有些城市历史悠久，有些城市则充满了活力和创新。那么，哪座城市成功地摘得了最富有的桂冠？哪些城市又挤进了榜单前十呢？让我们一起来看看吧。

01 纽约



截至2022年底，东京拥有超过**29.03万**名高净值人士。其中，包括**250**位身家达到1亿美元以上的人士，以及**14**位身家达到10亿美元以上的超级富豪。

东京市不仅是日本的经济、政治和文化中心，同时也是全球著名的商业和金融中心之一。作为亚洲最大的金融中心之一，东京拥有众多国际金融机构和大型企业的总部，吸引了大量的商业精英和投资者。此外，东京也是日本的文化中心，有着丰富的历史和文化遗产，以及世界闻名的流行文化，吸引了无数游客和文化爱好者。这些因素都使东京成为了一个具有吸引力的生活和投资目的地，吸引了大量的高净值人士在此定居和投资。

03 加州湾区



英国的首都伦敦排名第四，截至2022年底，伦敦共拥有**25.8万**高净值人士，其中有**384**位身家达到1亿美元以上的人士，以及**36**位身家达到10亿美元以上的超级富豪。

伦敦作为英国的首都，不仅是政治、文化和金融中心，也是世界上最大的商业城市之一。这里有着悠久的历史和文化底蕴，同时也是欧洲的商业和金融中心，吸引了大量的商业和金融精英、创业者和投资者。此外，伦敦还是一个充满活力和创意的城市，拥有丰富多彩的文化活动和时尚潮流，为高净值人士提供了丰富的生活方式选择。所有这些因素都使得伦敦成为了高净值人士的宜居之地，高净值人士的数量在这里稳步增长。

05 新加坡



洛杉矶是报告中排名第六的城市，也是榜单上第三座美国城市，共有20.54万名高净值人士。其中，有480位身家超过1亿美元的人士，还有42位身家超过10亿美元的超级富豪。

洛杉矶是美国加利福尼亚州的一座大城市，也是世界上最重要的文化、商业、金融和娱乐中心之一。这里有好莱坞和全球最大的电影工业，还有众多的科技公司和初创企业。此外，洛杉矶还有许多著名的高校和科研机构，如加州理工学院、加州大学洛杉矶分校等，吸引了许多高科技人才和投资者。洛杉矶还是美国的一个主要交通枢纽，拥有世界上最繁忙的机场之一，这使得它成为了一个国际交往和商贸合作的中心。此外，洛杉矶气候宜人，拥有美丽的海滩和自然景观，这也使得众多高净值人士愿意来此地定居。

07 香港



北京是中国高净值人士数量排名第二的城市，仅次于香港。截至2022年底，北京共拥有**12.82万**名高净值人士，其中**354**位身家超过1亿美元，还有**43**位身家达到10亿美元以上的超级富豪。

作为中国的首都，北京是政治、文化和商业中心。这里有着悠久的历史和文化遗产，同时也是现代化的国际大都市。北京有许多著名的高科技企业和创新中心，也是中国的金融中心之一。此外，北京也是一个人才汇聚的城市，吸引了许多优秀的人才和企业家。政府一直致力于推动科技和创新，鼓励企业家和投资者来这里创业和投资。北京也是中国的文化中心之一，拥有许多世界级的艺术和文化机构，如国家大剧院和故宫博物院等。虽然北京的人口众多，但政府一直在努力改善城市的环境和基础设施，如推动公共交通的建设和提高空气质量。此外，北京的医疗设施也非常先进，为居民提供高质量的医疗服务。

09 上海



悉尼是澳大利亚高净值人士数量最多的城市，排名第十位。截至2022年底，悉尼共有12.69万名高净值人士，其中184位身家超过1亿美元，还有15位身家达到10亿美元以上的超级富豪。

作为澳大利亚最大的城市和经济中心，悉尼是一个充满活力和机遇的城市。这里有着世界著名的海港和风景优美的海滩，还拥有着发达的金融、科技和创意产业。此外，悉尼也是澳大利亚重要的教育中心，拥有多所世界知名的大学，如悉尼大学。澳大利亚是一个政治稳定、法制健全、自由开放的国家，生活质量和福利待遇相对较高。这些优势使得高净值人士纷纷前往悉尼工作、生活。

-END-关注“兆骑科创平台”公众号，让你获取知识更快一步！